

**Уважаемые г-жа Президент, члены Президиума и академики
Международной общественной академии связи!**

От имени Центрального комитета Профсоюза работников связи России сердечно поздравляю Вас со знаменательной датой в жизни Академии – 25-летием ее успешной, творческой работы.

В 1990-е годы Академия стала одним из первых институтов гражданского общества новой, демократической России и посвятила свою деятельность развитию важнейшей составляющей базовой инфраструктуры страны - телекоммуникаций - в условиях цифровых преобразований и конкурентного рынка.

Все эти годы МАС на острие технического прогресса, активно участвует в происходящих преобразованиях - экономических и технологических: в переходе электросвязи страны и мира от традиционных телефонно-телеграфных сетей и автоматических телефонных станций к конвергентным широкополосным сетям и интернету.

Телекоммуникации имеют глобальный характер и МАС успешно подтверждает свой международный статус через участие в профильных международных организациях, имеет в своем составе иностранных членов и отделения в ряде зарубежных стран. В составе делегаций Российской Федерации Академия участвовала во многих международных конференциях, определяющих стандарты и принципы развития радио- и электросвязи в мире, отстаивая интересы нашей страны.

О деятельности МАС, ее Президиума, отделений и академиков можно сказать много хороших слов, но в связи с 25-летием и непростыми условиями кризиса, вызванного пандемией COVID-19, считаю главным пожелать всем здоровья и успешной дальнейшей работы Академии еще на долгие годы.

Председатель

Профсоюза работников связи России

Вице-президент МАС

А.Г. Назейкин